

Primorska



# POČITNICE 2023

## Spoštovani otroci in mladi, starši, skrbniki in stari starši!

Pred vami je zanimiva ponudba letovanj za otroke ter mladino, ki jih organizira **Zavod za letovanje in rekreacijo otrok** v poletnih počitnicah 2023. Izvajali zanimive, ustvarjalne, aktivne, varne in predvsem zdrave počitniške aktivnosti, namenjene otrokom in mladim. Otroci bodo na naših letovanjih doživeli veliko prijetnih trenutkov v družbi sovrstnikov in izkušenih mentorjev.



Zavod za letovanje in rekreacijo otrok v času poletnih počitnic 2023 organizira zdravstvena letovanja za otroke in mlade občin Ankaran, Izola, Piran in Koper. Več informacij o izmenah, v katerih so organizirana brezplačna zdravstvena letovanja za otroke s stalnim bivališčem v omenjenih občinah, je na naslednjih straneh in v priponki, kjer so navodila za prijavo.

Do zdravstvenega letovanja je upravičen otrok oz. mladostnik med 5. in 19. letom starosti, če je bil v času od preteklega razpisa (od 12. 3. 2022 do 3. 3. 2023) večkrat bolan (ima vsaj dva zapisa v zdravstveni karton) ali če je bil zaradi bolezni hospitaliziran in je to zabeleženo v medicinski dokumentaciji.

Pravico do zdravstvenega letovanja lahko uveljavljajo otroci in mladostniki s stalnim bivališčem v občinah Ankaran, Izola, Piran in Koper.

**Otroci, ki bodo imeli zdravstveni predlog bodo prednostno umeščeni, zato se pozanimajte pri otrokovem osebem zdravniku, če je predlog možno prejeti.**

### RODITELJSKI SESTANEK

Četrtek, **22. junij 2023 ob 17:00** preko ZOOM-a.

Povabilo na sestanek bo objavljeno na naši spletni strani na dan sestanka.

*Z nami na lepše!*

# BREPZPLAČNA ZDRAVSTVENA LETOVANJA V HRIBIH ZGORNJE GORJE PRI BLEDU

ODHODI V IZMENE SO IZ GLAVNE  
AVTOBUSNE POSTAJE KOPER.

## LAHKIH NOG NADKROG

**TERMIN: 3. 7. – 10. 7. 2023**

Gorenjska vasica in prelepa okolica gora nam ponuja vrsto zanimivih poti in priložnost, da lahkih nog odkorakamo dogodivščinami naproti. Teden pa nam bodo popestrili planinci in plezalci, nam pokazali uporabne vozle in nas spoznali z različno opremo, preizkusili in naučili se bomo prve pomoči ter poiskali številne lepe koticke okoliških dolin in vrhov.

## V HRIBE!

**TERMIN: 10. 7. – 17. 7. 2023**

Pohodni čevlji, nahrbtnik, tudi kopalke in brisača, lahko kompas, žoga, kresilo, mogoče učenje vozlov, postavljanje bivaka, ob večernem ognju pa kitara in opazovanje zvezd. To je le delček vsega, kar se nam obeta na planinskem ZLRO letovanju.

## NARAVA, MOJA PRIJATELJICA

**TERMIN: 17. 7. – 24. 7. 2023**

Prijateljica, ki je tu za nas, ki nam vedno odpre vrata, ko jo obiščemo, tista, ki je vedno pripravljena na objem.

Tista, ki od katere se vedno učimo in tista, ki nas vedno preseneti s čim novim. Tista, ki daje in ničesar ne zahteva nazaj. Odkrivali bomo skrivne zelene poti, nabirali sonce ob Blejskem jezeru, lovili metulje in prepoznavali rastline na travnikih, se sladkali s sladoledom, ko bo prevroč in se učili novih spretnosti med ustvarjalnimi delavnicami. Ne bo manjkalo smeha, zabave in dobre hrane. Pojdi z nami in se podruži v naravi!

## GREMO V GOZD

**TERMIN: 24. 7. – 31. 7. 2023**

Skupaj z gozdnim škratom Gojcem bomo čofotali v blejskem jezeru, odigrali turnir škratovih iger, vohljali za gozdnimi živalmi, iskali izgubljeno igrišče, ugotovili, kdo dobro miga s svojo brado in kdo si jo lepše uredi, naučili se bomo runske pisave in poslušali pripovedke hišnih škratov, šušlja pa se tudi, da je nekje v dolini Radovne starodavni zaklad. Gojci pravi: "Pri moji bradi, da je res. Mrde ga pa najdemo!"

## GOZDNE SKRIVNOSTI

**TERMIN: 31. 7. – 7. 8. 2023**

Veš, kako hodijo lisice? Ali pa kje se skrivajo gozdni škrtati? Znaš varno zakuriti ogenj in poiskati kaj za pod zob? Si že kdaj fotografiral z očmi in postavil svoj bunker? Hodil bos in štel zvezdne utrinke? Si se že kdaj rešil iz gozdne sobe pobjega? Vabljen, da skupaj odkrijemo gozdne skrivnosti.

## JUST SAY IT!

**TERMIN: 7. 8. – 14. 8. 2023**

Skupaj z nami premagaj strah, da bi se narobe izrazil. Naj tuji jezik ne bo bav bav, so just say it! Poleg skrivnosti in lepote, ki jih ponujajo Gorje in okolica, bomo odkrivali še skrivnosti in lepote angleškega jezika, ki ga bomo uporabljali tekom aktivnosti in prostega časa.

COME AND HAVE FUN WITH US!



*Z nami na lepše!*